



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

Παναϊτώλιο 28-02-2024  
Αριθ. πρωτ. 36

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ  
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ

**ΠΡΟΣ:** Δ.Δ.Ε. Αιτωλοακαρνανίας  
Κύπρου 20  
30200, Μεσολόγγι

Ταχ. διεύθυνση : Κ. Κανάρη  
Ταχ. κώδικας : 300 03 Παναϊτώλιο  
Πληροφορίες : Νικόλαος Βάρσος  
Τηλέφωνο : 26410 – 51217  
FAX : 26410 – 51401  
e-mail : [mail@gym-panait.ait.sch.gr](mailto:mail@gym-panait.ait.sch.gr)  
URL : [www.gpan.gr](http://www.gpan.gr)

## **ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ**

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς  
σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 20883 /ΓΔ4/12-02-2020 Υ.Α. (ΦΕΚ 456 τ. Β' /13-02-2020)  
για τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στο πλαίσιο Προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων

### **A. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: Παναϊτώλιο – Καλαμάτα (με ενδιάμεσες στάσεις)-Παναϊτώλιο  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ : Τετάρτη, 03-04-2024  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: Παρασκευή, 05-04-2024  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 29  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 3

### **B. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ**

#### **1η ημέρα: 03-04-2024**

07:00 π.μ. Αναχώρηση από το σχολείο για Καλαμάτα-Ολιγόλεπτη στάση στο ΣΕΑ Σπαθοβουνίου

12:00 μ.μ. Επίσκεψη στην αρχαία Μεσσήνη.

15:00 μ.μ. Άφιξη στο ξενοδοχείο-Τακτοποίηση

17:00 μ.μ. Περιήγηση στο κάστρο της πόλης, στην πλατεία 23ης Μαρτίου, στον Ι.Ναό Αγίων Αποστόλων, στο Αρχαιολογικό Μουσείο και στο λαογραφικό μουσείο.

20:30 μ.μ. Δείπνο-Διανυκτέρευση.

#### **2η ημέρα: 04-04-2024**

Πρωινό στο ξενοδοχείο

08:30 π.μ. Αναχώρηση για Καρδαμύλη, έναν από τούς καλύτερα διατηρημένους παραδοσιακούς οικισμούς της Μεσσηνιακής Μάνης- Περιήγηση.

11:00 π.μ. Αναχώρηση για Αρεόπολη. Περιήγηση στην ιστορική έδρα του Δήμου Ανατολικής Μάνης με τα πλακόστρωτα σοκάκια, παλαιές εκκλησίες, πυργόσπιτα και πετρόχτιστες κατοικίες. Επίσκεψη στο Λιμένι, επίνειο της Αρεόπολης έδρα των εμπορικών δραστηριοτήτων της ισχυρής οικογένειας των Μαυρομιχαλαίων στον ιστορικό Πύργο Μαυρομιχάλη, ο οποίος είναι χαρακτηρισμένος από το υπουργείο Πολιτισμού ως διατηρητέο κτίριο μοναδικής ιστορικής κληρονομιάς. Γεύμα.

18:00 μ.μ. Αναχώρηση για Καλαμάτα.

20:30 μ.μ. Δείπνο-Επιστροφή στο ξενοδοχείο-Διανυκτέρευση.

### **3η ημέρα: 04-04-2024**

Πρωινό στο ξενοδοχείο

08:30 π.μ. Αναχώρηση για Κορώνη-Περιήγηση στην πόλη, στο κάστρο.

10:30 π.μ. Αναχώρηση για Μεθώνη. Επίσκεψη στο ενετικό κάστρο και στην εκκλησία του Αγ. Ονουφρίου.

12:30 μ.μ. Αναχώρηση για Πύλο-Περιήγηση στην πόλη και στο κάστρο. Γεύμα.

16:00 μ.μ. Αναχώρηση για Παναϊτώλιο με ενδιάμεσες στάσεις.

21:00 μ.μ. Άφιξη στο Παναϊτώλιο.

### **Απαιτήσεις Προσφοράς**

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου: ο τύπος, η άδεια κυκλοφορίας, ο αριθμός των θέσεων των επιβατών, το ονοματεπώνυμο του οδηγού, το δίπλωμα οδηγού, το έτος 1ης κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές.
2. Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο (50 θέσεων όχι διώροφο) με αναχώρηση από το σχολείο και επιστροφή στο σχολείο, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκπαιδευτικής επίσκεψης.
3. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ.
4. Δύο (02) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4\*, με πρωινό και δείπνο (ημιδιατροφή εντός του ξενοδοχείου).
5. Αριθμός δωματίων: 9 τρίκλινα, 1 δίκλινο (για μαθητές), 3 μονόκλινα (για εκπαιδευτικούς).
6. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων, ξενάγηση στα σημεία ιστορικού ενδιαφέροντος).
7. Υποχρεωτική ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης διοργανωτή.
8. Υποχρεωτική ταξιδιωτική ασφάλιση ασθένειας ή ατυχήματος των συμμετεχόντων στην εκδρομή. Ιατροφαρμακευτική κάλυψη των μαθητών/τριών και των συνοδών σε όλη η διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης.
9. Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση, που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
10. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
11. Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά η τμηματική καταβολή του ποσού της εκδρομής (30% με την υπογραφή, 40% την ημέρα της αναχώρησης και 30% με την επιστροφή).

#### **Σας υπενθυμίζουμε ότι:**

α) προσφορές που δεν πληρούν όλες τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας ή δεν έχουν όλα τα απαραίτητα συνοδευτικά έντυπα, θα απορρίπτονται.

β) η επιλογή του τουριστικού γραφείου θα γίνει με κριτήρια οικονομικά και ποιοτικά. Η ποιότητα και ο αριθμός των προσφερόμενων υπηρεσιών θα αποτελέσει σημαντικό κριτήριο για την επιλογή. Επομένως η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών θα αποφασίσει με κριτήρια που θα εξασφαλίσουν την ασφαλή, ομαλή και επιτυχή πραγματοποίηση της εκδρομής, χωρίς να υποχρεώνεται να επιλέξει την προσφορά που μειοδοτεί.

#### **Παρατηρήσεις:**

Σε περίπτωση που η εκπαιδευτική επίσκεψη αναβληθεί λόγω ακύρωσης των εκδρομών από το ΥΠΑΙΘ (covid 19 άλλης πανδημίας, ιδιαίτερων άλλων συνθηκών που αυτή την στιγμή που συντάσσεται η προκήρυξη δε δύναται να προβλεφθεί) το πρακτορείο οφείλει να επιστρέψει ολόκληρο το ποσό ή το ποσό που θα έχει καταβληθεί μέχρι παραμονή της εκπαιδευτικής επίσκεψης στους συμμετέχοντες μαθητές/τριες. Επίσης σε περίπτωση που κάποιος μαθητής/τρια κατά τον έλεγχο πριν την αναχώρηση βρεθεί θετικός σε covid 19 και επομένως δεν θα συμμετάσχει στην εκπαιδευτική επίσκεψη το ταξιδιωτικό πρακτορείο οφείλει να αφαιρέσει ολόκληρο το ποσό του μη συμμετέχοντος/ουσας από το συνολικό ποσό της

εκπαιδευτικής επίσκεψης και να μην επιμεριστεί/επιβαρύνει αυτό στους/στις υπόλοιπους μαθητές/τριες.

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα στη περίπτωση που οι συμμετέχοντες μαθητές δεν ανταποκριθούν για οικονομικούς λόγους και δεν συμπληρώσουν τον προκηρυσσόμενο αριθμό θα ακυρωθεί η προκήρυξη προσφοράς της εκδρομής

**Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.**

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο (Γυμνάσιο Παναιτωλίου ΤΚ 30003) το αργότερο μέχρι Τετάρτη 06-03-2024 και ώρα 11:00 π.μ.

Οι όποιες ενστάσεις να κατατεθούν σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο (Γυμνάσιο Παναιτωλίου, Κ. Κανάρη, Παναιτώλιο, ΤΚ 30003) εντός προθεσμίας 3 ημερών από την ημέρα της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων.

